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Sean A, B conjuntos y se define ¢ : P(A) x P(B) — P(AUB) como ¢(X,Y) =X UY.
a) Demuestre que ¢ es epiyectiva

b) Demuestre que ¢ es inyectiva <= ANB =10

Sean f, g funciones con f : A — B biyectiva y g : C' — D biyectiva, demuestre que la funcién
v:Ax C — B x D definida como:

"(a,b) = (f(a), g(b))

también es biyectiva.

Sea A C U no vacio. Se define F4 C P(U) por:

XceFy & XCUNXNA#]

= Demuestre que U, A € Fy
» Demuestre que si B,C € P(U) y B € F4, entonces BUC € Fy
= Demuestre que (P(A) \ {0}) C F4

Seag:R — Rgx)=2x+1y f:R\ {1} — R, f(x) = -1=. Encuentre dominio y recorrido

r—1"
apropiados para que (g o f) sea biyectiva y encuentre su inversa.

Sea F ={f:R — R:3Ja € R,Vz € R, f(x) = ax?}. Se define:
p: F—R
f—0(f) = f(2)
Demuestre que ¢ es biyectiva.

Sea F={f:[0,1] — [0,1] : f es funcion } y o = {f : [0,1] — [0,1] : f es funcion biyectiva }. Se
definen las siguientes funciones:

r:F—10,1] T:a—a«
f— (=100 [

a) Estudie inyectividad y epiyectividad de T’
b) Pruebe que Z(f o g) = Z(g) o Z(f)
c) Pruebe que Z es biyectiva

d) Demuestre que (I'o Z)~1({0}) =0

P7. Sea E conjunto de referencia y 0,¢ : P(E) x P(F) — P(E) x P(E) como:

0(A, B) = (B, A°) $(A,B) = (AUB, AN B)

Estudie inyectividad y epiyectividad de ¢ y 0
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Sea f: R\ {2} — R definida por:

2 1
fla) ==

a) Demostrar que no existe x € R\ {2} tal que f(z) =2
b) Demostrar que f es inyectiva

c¢) Restrinja el dominio de f para que sea epiyectiva y calcule su inversa.
Sea f:NU{0} — Z la funcién definida por:

f(n) _ {;n, n 1mpar

5—3 n par

Estudie inyectividad y epiyectividad de f. Luego, cambie dominio y recorrido necesariamente para
que f sea biyectiva y encuentre la inversa de la funcién modificada.

Sea f: A — B una funcién. Demuestre que el conjunto ® = {{z € A: f(z) =y} : y € B} cubre
el conjunto A y que sus elementos son disjuntos de a pares. ;Cuando ® es una particiéon de A?

Para r € R\ {0},C = {(z,y) € R? : 22 + 32 = 72} no puede ser escrito como producto cartesiano
de dos conjuntos A, B.

SiACFEy BCF, demostrar:

(Ex F)\ (A x B) = (E\ A) x F)U(E x (F\ B))



